

**CONDITII DE DESFASURARE A CONCURSULUI PENTRU OCUPAREA
URMATOARELOR POSTURI CONTRACTUALE, PE PERIOADA
DETERMINATA DE 6 LUNI : ASISTENT MEDICAL IN SPECIALITATEA
RADIOLOGIE – LABORATOR RADIOLOGIE SI IMAGISTICA MEDICALA SI
UN POST INFIRMIEREA –SECTIA CLINICA CHIRURGIE PLASTICA
MICROCHIRURGIE RECONSTRUCTIVA I ARSI , ORGANIZAT IN
PERIOADA 29.03.2019 – 05.04.2019**

Probele concursului vor avea loc la sediul Spitalului Clinic de Urgenta de Chirurgie Plastica Reparatrice si Arsuri din Calea Grivitei nr. 218 sector 1 Bucuresti, in trei etape, dupa cum urmeaza:

- Selectia dosarelor de inscriere - 22.03.2019;
- Proba scrisa va avea loc in data de 29.03.2019- ora 9;
- Interviu, va avea loc in data de 05.04.2019- ora 9.

A. Dosarul de inscriere la concurs va cuprinde in mod obligatoriu :

- a) cerere tip de inscriere la concurs adresata conducatorului unitatii;
- b) copia actului de identitate sau orice alt document care atesta identitatea, potrivit legii, dupa caz;
- c) copiile documentelor care sa ateste nivelul studiilor si ale altor acte care atesta efectuarea unor specializari, copiile documentelor care atesta indeplinirea conditiilor generale si specifice (se prezinta pentru conformitate si originalul);
- d) copia carnetului de munca (se prezinta si originalul pentru conformitate) si/sau o adeverinta care sa ateste vechimea in munca dupa data de 01.01.2011, in meserie sau in specialitatea studiilor;
- e) cazierul judiciar
- f) adeverinta medicala care sa ateste starea de sanatate corespunzatoare, eliberata de medicul de familie sau de catre unitatile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni inaintea concursului/examenului, adeverinta va contine in clar, numarul, data numele emitentului si calitatea acestuia, in format standard stabilit de Ministerul Sanatatii;
- g) curriculum vitae;
- h) dosar cu sina.

In cazul documentului prevazut la litera e) candidatii declarati admisi la selectia dosarelor, care au depus la inscriere o declaratie pe propria raspundere ca nu au antecedente penale, au obligatia de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel tarziu pana la data desfasurarii primei probe a concursului.

B. CONDITII DE PARTICIPARE LA CONCURS:

Pot participa la concurs/examen persoanele care indeplinesc atat conditiile generale, cat si conditiile specifice necesare pentru ocuparea postului scos la concurs.

Conditii generale de participare la concurs :

- are cetatenia romana, cetatenie a altor state membre ale uniunii europene sau a statelor apartinand spatiului economic european si domiciliul in Romania;
- cunoaste limba romana scris si vorbit;
- are varsta minima reglementata de prevederile legale;
- are capacitate deplina de exercitiu;
- are o stare de sanatate corespunzatoare postului pentru care candideaza, atestata pe baza adeverintei medicale eliberate de medicul de familie sau de unitatile sanitare abilitate;

indeplineste conditiile de studii si dupa caz de vechime, sau alte conditii specifice potrivit cerintelor postului scos la concurs;

- nu a fost condamnat/condamnata definitiv pentru savarsirea unei infractiuni contra umanitatii, contra statului ori contra autoritatii, de serviciu sau in legatura cu serviciul, care impiedica infaptuirea justitiei, de fals ori a unor fapte de coruptie sau a unei infractiuni savarsite cu intentie care o face incompatibila cu exercitarea functiei, cu exceptia situatiei in care a intervenit reabilitarea.

Conditii specifice de participare la concurs:

-minim 6 luni vechime, pentru postul de asistent medical radiologie;

- minim 6 luni vechime in munca, pentru postul de infirmiera.

C. Selectia dosarelor

Dosarele de inscriere se depun la sediul Spitalului la biroul RUNOS in termen de 5 zile lucratoare de la data aparitiei anuntului intre orele 9,00 – 15,00, data limita fiind data de 21.03.2019 ora 15,00.

In termen de maximum 1 zi lucratoare de la data expirarii termenului de depunere a dosarelor, respectiv cel tarziu in data de 22.03.2019 ora 15,00 comisia de concurs are obligatia de a selecta dosarele.

Rezultatele vor fi afisate cu mentiunea ADMIS sau RESPINS in data de 25.03.2019 ora 15,00, cu motivarea respingerii.

Contestatiile privind selectia dosarelor se depun in termen de cel mult 1 zi lucratoare de la data afisarii rezultatelor selectiei, 26.03.2019, iar comisia de solutionare a contestatiilor va comunica rezultatele contestatiilor, in maxim 1 zi lucratoare de la data depunerii acestora, 27.03.2019, ora 15.

D. Probele concursului.

Concursul/examenul consta din doua probe: proba scrisa si interviul.

1. Proba scrisa va avea loc la ora 9,00 in data de 29.03.2019 la sediul spitalului :

2. Interviul, va avea loc la ora 9.00 in data de 05.04.2019.

Data si ora sustinerii interviului se afiseaza odata cu rezultatele la proba scrisa. Interviul se sustine intr-un termen de maxim 4 zile lucratoare de la data finalizarii probei scrise.

1. Proba scrisă constă în redactarea unei lucrări și/sau în rezolvarea unor teste-grilă, prin care se testează cunoștințele teoretice necesare ocupării postului pentru care se organizează concursul.

Subiectele pentru proba scrisă se stabilesc pe baza bibliografiei și, după caz, pe baza tematicii de concurs, astfel încât să reflecte capacitatea de analiză și sinteză a candidaților, în concordanță cu nivelul și specificul postului pentru care se organizează concursul.

Pentru candidații la ocuparea aceluiași post, subiectele sunt identice în cadrul aceluiași concurs, cu excepția cazului în care concursul se desfășoară în mai multe serii.

Comisia de concurs/examen stabilește subiectele și alcătuiește seturile de subiecte pentru proba scrisă, în ziua în care se desfășoară proba scrisă.

Pe baza propunerilor membrilor comisiei de concurs, comisia întocmește minimum două seturi de subiecte care vor fi prezentate candidaților.

Membrii comisiei de concurs/examen răspund individual pentru asigurarea confidențialității subiectelor propuse.

Seturile de subiecte se semnează de toți membrii comisiei și se închid în plicuri sigilate purtând ștampila autorității sau a instituției publice organizatoare a concursului.

Comisia de concurs/examen stabilește punctajul maxim pentru fiecare subiect, care se comunică odată cu subiectele și se afișează la locul desfășurării concursului.

În cazul în care proba scrisă constă în rezolvarea unor teste-grilă, întrebările pot fi formulate cu cel mult două zile înainte de proba scrisă, cu condiția ca numărul acestora să fie de 3 ori mai mare decât numărul întrebărilor stabilit pentru fiecare test-grilă.

Întrebările pentru fiecare test-grilă se stabilesc în ziua în care se desfășoară proba scrisă, înainte de începerea acestei probe.

Înainte de începerea probei scrise se face apelul nominal al candidaților, în vederea îndeplinirii formalităților prealabile, respectiv verificarea identității. Verificarea identității candidaților se face pe baza cărții de identitate, cărții electronice de identitate, cărții de identitate provizorie sau a buletinului de identitate, aflate în termen de valabilitate. Candidații care nu sunt prezenți la efectuarea apelului nominal ori care nu pot face dovada identității prin prezentarea cărții de identitate, cărții electronice de identitate, cărții de identitate provizorie sau a buletinului de identitate sunt considerați absenți.

După verificarea identității candidaților, ieșirea din sală a acestora atrage eliminarea din concurs, cu excepția situațiilor de urgență în care aceștia pot fi însoțiți de unul dintre membrii comisiei de concurs sau de persoanele care asigură supravegherea.

Durata probei scrise se stabilește de comisia de concurs în funcție de gradul de dificultate și complexitate al subiectelor, dar nu poate depăși 3 ore.

La ora stabilită pentru începerea probei scrise, comisia de concurs prezintă candidaților seturile de subiecte și invită un candidat să extragă un plic cu subiectele de concurs.

După începerea comunicării subiectelor este interzis accesul candidaților care întârzie sau al oricărei alte persoane, în afara membrilor comisiei de concurs, precum și a persoanelor care asigură secretariatul comisiei de concurs, respectiv supravegherea desfășurării probei.

În încăperea în care are loc concursul, pe toată perioada derulării acestuia, inclusiv a formalităților prealabile și a celor ulterioare finalizării probei, candidaților nu le este permisă deținerea sau folosirea vreunei surse de consultare sau a telefoanelor mobile ori a altor mijloace de comunicare la distanță.

Nerespectarea dispozițiilor prevăzute la alineatul precedent atrage eliminarea candidatului din proba de concurs. Comisia de concurs, constatând încălcarea acestor dispoziții elimină candidatul din sală, înscrie mențiunea "anulat" pe lucrare și consemnează cele întâmplate în procesul-verbal.

Lucrările se redactează doar pe seturile de hârtie asigurate de unitate, cu ștampila pe fiecare filă. Prima filă, după înscrierea numelui și a prenumelui în colțul din dreapta sus, se lipește astfel încât datele înscrise să nu poată fi identificate și se aplică ștampila unitatii, cu excepția situației în care există un singur candidat pe pos, caz în care nu mai există obligația sigilării lucrării.

Candidatul are obligația de a preda comisiei de concurs lucrarea scrisă, respectiv testul-grilă, la finalizarea lucrării ori la expirarea timpului alocat probei scrise, semnând borderoul special întocmit în acest sens.

2. Interviu

Proba interviului poate fi susținută doar de către acei candidați declarați admiși la proba scrisă.

În carul probei Interviu se testează abilitățile, aptitudinile și motivația candidaților. Proba interviului poate fi susținută doar de către acei candidați declarați admiși la proba scrisă.

Interviul se realizează conform planului de interviu întocmit de comisia de concurs în ziua desfășurării acestei probe, pe baza criteriilor de evaluare. Criteriile de evaluare pentru stabilirea interviului sunt:

- abilități și cunoștințe impuse de funcție;
- capacitatea de analiza și sinteza;
- motivația candidatului;
- comportamentul în situațiile de criză;
- inițiativă și creativitate.

Promovarea probei scrise este obligatorie pentru susținerea interviului.

Notarea probelor :

Sunt declarați admiși candidații care au obținut minim 50 puncte la proba scrisă sau interviu

Punctajele maxime pentru probele concursului sunt de 100 puncte.

Comunicarea rezultatelor la fiecare proba a concursului/examenului se face in termen de maxim 1 zi lucratoare de la data finalizarii probei.

Contestatiile se depun in termen de cel mult 1 zi lucratoare de la data afisarii rezultatelor.

Solutionarea contestatiilor se face de catre comisia in termen de maxim 1 zi lucratoare de la expirarea termenului de depunere a contestatiilor, iar comunicarea rezultatelor, imediat dupa solutionarea contestatiilor.

Punctajul final se calculeaza ca medie aritmetica a punctajelor obtinute la proba scrisa si proba interviu.

Posturile se ocupa in ordinea descrescatoare a punctajului obtinut.

La punctaje egale are prioritate candidatul care a obtinut punctajul cel mai mare la proba scrisa, iar daca egalitatea se mentine, candidatii aflati in aceasta situatie vor fi invitati la un nou interviu, in urma caruia se va decide asupra candidatului castigator.

Rezultatele finale ale concursului/examenului se afiseaza in termen de maxim 1 zi lucratoare de la data finalizarii ultimei probe .

MANAGER INTERIMAR
EC. PIRVU IONELA LILIANA



BIROU RUNOS
MARCU MARIA